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A00
John
Leonard

VT_SC_Bann 17.10.2014

 1.d3  Sf6  2.c3  g6  3.h3  Lg7  4.Da4
 0-0  5.Dh4 ein übertrieben vorsichtiger
Beginn, um die Dame druckvoll in
Stellung zu bringen, allein der
Entwicklungsrückstand macht das nicht
wett...  Sc6  6.Lh6  Lxh6?!
 [ 6...d5  7.Sd2  Dd6  8.Sgf3  e5  9.e4
 Le6  10.Le2  d4  11.Sg5  dxc3
 12.bxc3  Dc5  13.Sxe6  fxe6  14.Lxg7
 Kxg7  15.Tc1 ]

 7.Dxh6  e6  8.Sf3  De7  9.Sbd2  d5
 10.Sg5  e5

 [ 10...Te8  11.0-0-0  Df8  12.Dh4  e5
und Schwarz steht besser ]

 11.e4  d4  12.c4  Ld7
 [ 12...Sb4!? übersieht Bauerngewinn...
 13.Tb1  Sxa2  14.Le2  Ld7  ( 14...Te8
 15.f4  Df8  16.Dxf8+  Kxf8  17.fxe5
 Txe5  18.Sdf3  Ta5 ; 14...Td8 ;
 14...Td8  15.f4  exf4  16.0-0  Df8
 17.Dh4  h6  18.Dxf4  hxg5  19.Dxf6
 Sb4  20.Dxg5  Sc6  21.Tf4  De7
 22.Dg3² ) 15.f4 ]

 13.Le2  Tae8? sperrt den Tf8 ein und
damit den Wechsel der Dame auf f8 als
letzte Chance, dem Königsangriff zu
begegnen...
 [ 13...Tfe8  14.f4  Df8  15.Dh4  Dg7
 16.fxe5  Sxe5  17.0-0  c5  18.Sdf3  h6
 19.Sxe5  hxg5  20.Dxg5  Sxe4
 21.dxe4  Dxe5³ ]

 14.0-0  b6  15.f4  Lc8  16.fxe5  Sxe5
 17.Txf6 Diagramm

(Diagramm)

das sonderbare Ergebnis ist darauf
zurückzuführen, daß John in der 1.
Runde ein remis schenkte, und hier der
Schwarze das gleiche erwartete...mit
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dem Unterschied, daß es in der 1.
Runde vom Weißen ausging, und hier
wurde es sozusagen erbettelt...das
entspricht nicht unseren sportlichen
Prinzipien und Ambitionen, denn wer
sich mit anderen messen will, darf und
will nicht auf Gnade hoffen, ein
Wettkampf unter Sportlern...also
zukünftig bitte sein lassen ! "Fair geht
vor"...
½-½


